

为什么“九字真言”能解中共病毒

法轮大法的“九字真言”在这次中共病毒（武汉肺炎）中，挽救了一些患者的生命。九字真言特指“法轮大法好，真善忍好”这九个汉字。一些患者出现严重症状后，没吃药，没就医，仅诚心念诵“九字真言”就神奇康复。

那么，为什么出现患者感染中共病毒后，诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”这九字真言就会好病的现象呢？

真善忍是宇宙的特性，具有无比强大的正能量。念诵“法轮大法好，真善忍好”时，其实就是接通了这个宇宙的特性，与整个宇宙的正能量接通了。念诵者在真心念诵的时候，脑子里想的是法轮大法和真善忍，等于从宇宙中直接给自己灌入极其微观的正能量。真善忍这种强大而极其微观的能量贯通到念诵者的细胞里，他（她）所感染的中共病毒再邪恶，也抵御不了真善忍这种能穿透一切生物细胞的正能量，所以病毒瞬间就逃之夭夭或者被杀死了。

为什么必须专心念诵呢？由于患者都是曾经有过足够不好的阴性物质的，这些物质是中共病毒喜欢寄宿的宿主客体，因此，要改变体质，患者必须真心专心地念诵才能有效。

愿天下人有更多人能彻底认清中共的邪恶本质，学会用九字真言保护自己，在这场大瘟疫中解救自己、帮助他人。◇

声明三退的方法（可用真名、小名、化名）

用海外邮箱发表声明 tuidang@epochtimes.com
用翻墙软件登录 <http://tuidang.epochtimes.com>
退党电话：001-416-361-9895 或 001-888-892-8757
退党传真：001-510-372-0176 或 001-201-625-6301
暂无以上途径者可先将声明张贴在公共场所，或写在钱币上花出去，但日后有机会务必请上大纪元退党网站登记。

至2020年3月底，在海外大纪元退党网站声明退党、退团、退队的人数已超过3.53亿。◇



——获取翻墙软件方法——

■ Email 索取：用海外邮箱发邮件给 freeget.one@gmail.com 或 xiazai@upup.info 内容、主题任意，不能空白，10分钟内可收到几个翻墙软件下载地址，下载解压缩后即可使用。

■ 网址索取：通过以下网址下载翻墙软件：
电脑版：<https://git.io/fgp> 或 <https://git.io/umexe>
安卓版：<https://git.io/fgma>
<https://s3.amazonaws.com/693/um.apk>

※ 温馨提示：国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用 IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

※ 欢迎翻墙访问明慧网：www.minghui.org，了解更多真相。◇

一张传单一线缘，一片慈悲一念牵；
最是珍贵明真相，从此拥福度平安。



两武汉医生患武汉肺炎
数日康复

【明慧网2020年3月18日】“我的舅舅和舅妈俩人在武汉得了‘武汉肺炎’，非常严重。危难中我要他们诚心念‘法轮大法好，真善忍好’，他们闯过了生死关，后来还在视频里跟着学炼法轮功第一套功法，现在痊愈了。我舅舅激动的泪流满面说：‘我重生了，简直就是脱胎换骨了，我叩谢李大师救命之恩！’”以上是一位居住北美的法轮功学员张先生说的。

以下是张先生叙述的故事：



舅舅的无奈

2020年中国新年快到的时候，海外已经有报道说武汉有疫情了，我很关心在武汉的我舅舅一家，我就打电话给他们，要他们注意并要存点食品。舅舅当时还叫我不听造谣，武汉没事。

谁知到了年初七（1月31日），他发了个视频通话给我，看上去非常地虚弱和无奈，好象要跟我做临终告别一样，非常沮丧的样子。他说：“武汉封城前我们什么都不知道，到处去参加聚餐和打麻将，封城（1月23日）后我们俩发现开始发烧了。”因为他们俩都是医生，就自己在家互相打退烧针。打了一个星期，情况越来越严重，喉咙也肿了，口腔溃疡很厉害，但烧还是没退。他说觉得自己已经没救了。

我说：“舅舅，我有让您保命的秘诀。”他振作了一下，赶紧问：“是什么？”我说：“请诚心念我告诉过你的九字真言。”他马上就生气地说：“都什么时候了，你还跟我说这个。你要说这个我就挂电话了啊。”

我读大学时开始修炼法轮功，中共迫害法轮功后，我被学校非法开除了，后来从其它国家辗转来到了北美。我的舅舅一直不理解我为什么坚持修炼法轮功，他也知道共产党不好，也做了三退（退出中共党、团、队组织），但就是每次跟他提法轮功他都抵触。

但我非常关心他，我不想他挂电话，就跟他说了：“那好吧，我就告诉您另一个办法吧，是一位朋友告诉我的，说有效，就是去买大蒜煮水喝。”他说：“好。”就挂了电话。第二天他又打电话过来说试过了没效，还说看来自己是不行了。

绝望中的希望

我看他那么无奈和沮丧的样子，就跟他说了：“您也知道我炼法轮功这么多年，我的身体非常健康，一点问题都没有。现在这个肺炎您也知道是没药可

治的，武汉已经死了很多人了。现在只有一个办法，就看你愿不愿意试。”

他深思了一下说：“那我问你一下，你修炼法轮功后得到了什么好处？”我说：“我得到了身体的健康！”他停了一下说：“那你说我该怎么办？”

我说：“您现在开始诚心地念‘法轮大法好，真善忍好’这九个字。若有效果了，您再告诉我好不好？”他说好，就挂了电话。

晚上（他那边的早上）我打过去，我问：

“你现在什么情况？”

他说：“我昨晚念了，我自从发烧以来都失眠，压力很大。我昨晚念着念着就睡着了。我终于能睡着了，看来是有效果了。”

诚心就能体会神奇

看到舅舅的诚心，我就继续跟他说：“您看到有效果了吧，我再告诉您一个办法，就可以把您的情况扭转过来，就看您信不信？”

舅舅急忙说：“你快说，什么办法？什么办法？”我说：“就是炼法轮功，为什么这个能帮您，告诉您一个道理，你是西医，知道病毒没有特效药，但按中医来讲，您为什么感染上病毒了，是因为你阳气不足，阳气不足就是正气不足，正气不足你的体质就差，就没抵抗力杀死那个病毒。瘟疫就是不好的邪气，你只要把你的阳气充足起来，就能把这个邪气给镇住。你的症状就能改变过来。”

他听进去了，他问：“那我怎么做？”我说：“您等着啊，我把法轮功的第一套功法的视频发给你。第一套功法叫‘佛展千手法’，会非常迅速地把你的百脉给打通，你身上的正气就会上升。”



到了晚上（他那边是早上）舅舅突然发了个语音给我：明明啊，舅舅好了，舅舅好了。太神奇了呀，真的是奇迹啊。就一个晚上啊，我就完全退烧了，36.5度，真的是彻底好了。以前这个腿都是冷冰冰的，现在都是暖呼呼的啊，以前眼睛看东西都是模糊的，现在看的非常清楚，真的是脱胎换骨啊！真的非常感谢你！我要赶紧去告诉你舅妈。”



顽固的舅妈也好了

舅妈是个脾气暴躁，什么都不相信的人。舅舅在念“法轮大法好，真善忍好”的那个晚上，她不愿意跟着做。后来她因为状况严重就被送医院去了，很快就确诊了，是武汉肺炎。

当她看到舅舅好了后，她说：“真神奇啊。”她也开始念“法轮大法好，真善忍好”，后来舅舅去教她第一套功法，马上就好多了，但她还是不很相信，有时炼一会儿就停了，不想坚持。舅舅跟我说：“后来出现了这种情况：只要她炼，她的烧就退，她不炼，烧就高上去。”后来她坚持下来了，也很快就好了，回家了。

舅舅说：“这个功法我一定会好好炼下去！叩谢李大师救命之恩。”◇

